



ΓΔ Εκπαίδευση και πολιτισμός  
Πρόγραμμα διά βίου μάθησης

Όνοματεπώνυμο αξιολογητή: \_\_\_\_\_

**ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ  
ΚΟΙΝΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  
2011**

Αρ. Πρωτοκόλλου on-line Αίτησης:  
Κωδικός LLPLink:

Επωνυμία του οργανισμού που  
υποβάλλει την αίτηση:

**Σημείωση σχετικά με το σύστημα βαθμολόγησης:** Η βαθμολογία που συγκεντρώνει η κάθε αίτηση σε σχέση με τα ποιοτικά κριτήρια δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 100 βαθμούς. Η Εθνική Μονάδα μπορεί να προσθέσει **15** βαθμούς για τη βαθμολόγηση των **εθνικών κριτηρίων**.

Κάθε κύριο κριτήριο συγκεντρώνει συγκεκριμένο σύνολο ανώτατης βαθμολογίας

Σημειώνεται ότι αιτήσεις που συγκεντρώνουν λιγότερο από 60 βαθμούς στο πλαίσιο της ποιοτικής αξιολόγησης δεν είναι επιλέξιμες προς χρηματοδότηση.

**Ενότητα D της αίτησης επιχορήγησης: Περιεχόμενο επίσκεψης**

Ερώτηση στην αίτηση επιχορήγησης		Βαθμός	Ανώτατη Βαθμολογία
<b>D.1 και προσχέδιο ημερήσιου προγράμματος</b>	<b>1. Περιεχόμενο και διάρκεια</b>		<b>50</b>
	1.1. Η ιδέα για μελλοντική συνεργασία που θα αναπτυχθεί κατά τη διάρκεια της προπαρασκευαστικής επίσκεψης/ σεμιναρίου εξεύρεσης εταιρών παρουσιάζεται με σαφήνεια. Γίνεται αναφορά στον τύπο του μελλοντικού σχεδίου/ σύμπραξης/ δικτύου, στο θέμα, τους κύριους στόχους του και τις πιθανές χώρες εταίρους.		
	1.2. Υπάρχει σαφής σχεδιασμός των δραστηριοτήτων που θα αναπτυχθούν κατά τη διάρκεια της προπαρασκευαστικής επίσκεψης. <b>Σημείωση: Δεν ισχύει για τα σεμινάρια εξεύρεσης εταιρών</b>		
	1.3. Στο πρόγραμμα της προπαρασκευαστικής επίσκεψης υπάρχει ισόρροπη κατανομή μεταξύ των εργασιών και των κοινωνικών δραστηριοτήτων. <b>Σημείωση: Δεν ισχύει για τα σεμινάρια εξεύρεσης εταιρών</b>		
	1.4. Η διάρκεια της επίσκεψης επαρκεί για την επίτευξη των προτεινόμενων δραστηριοτήτων. <b>Σημείωση: Δεν ισχύει για τα σεμινάρια εξεύρεσης εταιρών</b>		
<b>C.1, C.1.4 C.3.1, C.3.1.2, D.1, E.1, F.1, G.1, H</b>	<b>2. Συνάφεια</b>		<b>50</b>
	2.1. Υπάρχει σαφής συνάφεια μεταξύ της καταλληλότητας του Ιδρύματος προέλευσης του αιτούντος (τύπος Ιδρύματος, δραστηριότητες και στρατηγική), της προτεινόμενης σύμπραξης/ σχεδίου/ δικτύου καθώς και του σκοπού και του περιεχομένου της προπαρασκευαστικής επίσκεψης/ σεμιναρίου εξεύρεσης εταιρών.		
	2.2. Οι προτεινόμενες δραστηριότητες είναι ρεαλιστικές, εύλογες και μπορούν να συμβάλουν στην προετοιμασία του μελλοντικού σχεδίου/ σύμπραξης εντός των χρονικών πλαισίων της επίσκεψης. <b>Σημείωση: Δεν ισχύει για τα σεμινάρια εξεύρεσης εταιρών</b>		
	2.3. Τα προσόντα και το επαγγελματικό ιστορικό του αιτούντος είναι συναφή με την προετοιμασία του προτεινόμενου σχεδίου/ σύμπραξης/ δικτύου.		
	2.4. Σε περίπτωση που δύο άτομα του προσωπικού προέρχονται από το ίδιο Ίδρυμα, ο ρόλος και οι αρμοδιότητες του έτερου εκ των δύο είναι συναφείς με την προετοιμασία του προτεινόμενου σχεδίου/ σύμπραξης/ δικτύου.		

	2.5. Σε περίπτωση δύο διαφορετικών προορισμών, η παρεχόμενη από το αιτούν Ίδρυμα επεξήγηση είναι σαφής και συναφής με την προετοιμασία του προτεινόμενου σχεδίου/ σύμπραξης/ δικτύου.		
	2.6. Η αιτούμενη επιχορήγηση είναι ρεαλιστική και συναφής με την προγραμματισμένη δραστηριότητα.		
	<b>ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ</b>		<b>100</b>

### Εθνικά κριτήρια για το έτος 2011

Ερώτηση στην αίτηση επιχορήγησης	Τομεακό Πρόγραμμα ERASMUS	Βαθμός	Ανώτατη Βαθμολογία
<b>C.1.4</b>	<p>Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης που εδρεύουν στις παρακάτω περιφέρειες της χώρας:</p> <p>Βόρειο Αιγαίο, Πελοπόννησος, Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, Ιόνια Νησιά, Ήπειρος, Δυτική Μακεδονία, Στερεά Ελλάδα (σημειώνεται ότι η Αττική αποτελεί χωριστή διοικητική περιφέρεια)</p>		<b>5</b>
	Τμήματα ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης που δεν έλαβαν χρηματοδότηση για Προπαρασκευαστική Επίσκεψη τα τελευταία δύο έτη.		<b>2</b>

#### ΓΕΝΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ:

*Παρακαλείσθε να διατυπώσετε τα σχόλιά σας με τη μέγιστη δυνατή ακρίβεια και σαφήνεια αποφεύγοντας να προβείτε σε προσωπικές κρίσεις και χρησιμοποιώντας ουδέτερη γλώσσα. Σε περίπτωση αιτήσεων κακής ποιότητας, εξηγήστε τα σημεία τα οποία, κατά τη γνώμη σας, θα μπορούσαν να βελτιωθούν (τα σχόλιά σας μπορεί να αποσταλούν ως ανατροφοδότηση στους αιτούντες, των οποίων η αίτηση δεν εγκρίθηκε).*

*Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δηλώνω ότι, εξ όσων γνωρίζω, δεν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων (για οικογενειακούς, προσωπικούς, πολιτικούς, οικονομικούς λόγους ή λόγω άλλων κοινών συμφερόντων) με το πρόσωπο που έχει υποβάλλει την αίτηση επιχορήγησης. Επίσης, βεβαιώνω ότι δεν θα αποκαλύψω σε τρίτους τυχόν πληροφορίες που θα μου κοινοποιηθούν στο πλαίσιο των καθηκόντων μου ως αξιολογητής.*

\_\_\_\_\_

Ημερομηνία

\_\_\_\_\_

Όνοματεπώνυμο και Υπογραφή